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ДОКЛАД 

от проверка по изпълнение на условията поставени с Комплексно разрешително  

№71/2005 г. 

 

Обект: “СТРОЙКЕРАМИКА” АД, гр. Мездра „Инсталация за производство на тухли чрез 

изпичане в рингова пещ” - цех Враца, община Враца, област Враца 

  

Дата на извършване на проверката: 23.11.2023 г. 

 

Място на извършване на проверката: Производствена площадка на 

“СТРОЙКЕРАМИКА” АД, гр. Мездра, цех Враца, община Враца, област Враца 

 

Проверени компоненти и фактори на околната среда: 

- Атмосферен въздух; 

- Води; 

- Опасни химични вещества и смеси; 

- Отпадъци; 

- Шум; 

 

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 133/23.11.2023 г. на Директора на 

РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен 

план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2023г.  

 

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи: 

Обект на комплексната проверка е „Инсталация за производство на тухли чрез изпичане в 

рингова пещ”, попадаща в т.3.5 на Приложение 4 на ЗООС, и нейната експлоатация 

съгласно условията поставени с Комплексно разрешително (КР) №71/2005г., издадено на 

оператора  “СТРОЙКЕРАМИКА” АД, гр. Мездра - цех Враца. 

 

Цел на проверката: Основна цел на проверката е осъществяване на текущ контрол на 

дейността на обекта за спазване условията и сроковете, поставени в КР №71/2005г., 

издадено на оператора  “СТРОЙКЕРАМИКА” АД, гр. Мездра - цех Враца, за експлоатация 

на „Инсталация за производство на тухли чрез изпичане в рингова пещ”, попадаща в т.3.5 

на Приложение 4 на ЗООС, както и законовите задължения на притежателя му, 
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произтичащи от Закона за опазване на околната среда, специализираните закони и 

подзаконовите нормативни актове към тях. 

 

Резултати и заключения от извършената проверка: 

Извършена е проверка на място и по документи на производствената площадка. 

Проверката установи, че на площадката на “СТРОЙКЕРАМИКА” АД, гр. Мездра - 

цех Враца, Дружеството не извършва производствена дейност. 

Работата на Инсталацията временно е прекратена през месец септември 2007г., 

поради възникнала аварийна ситуация свързана с разрушаване на част от инсталацията за 

сушене и изпичане на тухли и до момента дейността не е възстановена. Разрушените пещ и 

сушилня не са възстановени. Инсталацията не е демонтирана. Помещенията в които се е 

извършвало производство на тухли са заключени. 

 И към момента на проверката на площадката не се извършва производствена 

дейност. Не са започнали ремонтни работи за възстановяване работата на инсталацията. 

 Операторът е представил в срок в РИОСВ- Враца ГДОС за 2020 г., 2021 г. и 2022 г. 

за изпълнение на дейностите, за които е предоставено Комплексно разрешително 

№71/2005 г. 

 

Констатации от проверката: По време на проверката не са констатирани несъответствия 

с екологичното законодателство. 
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